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Ваш надежный помощник

 

Менеджер з продажу агродронів, 50000 грн.
 

Киев,  
 

Компания: Кроптер
Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки, Офисный
персонал

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: желателен

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Кроптер — офіційний дилер агродронів DJI. Також ми займаємось продажем супровідних товарів (генератори, лопасті,
змішувачі, блоки і тд), навчання пілотів, завдяки чому у нас продажі відбуваються протягом цілого року. Працюємо з
найбільшими агрокомпаніями та агрохімічними партнерами (Кернел, МХП, Епіцентр, Контіненталь, а також з Bayer, FMC,
Sуngenta та інші)

Зараз ми шукаємо менеджерів з продаж, на позицію Хантер, у яких є досвід в продажах, вміння закривати угоди, і спрага
до заробляння $$$.

Ми пропонуємо:

Ставка — 8 — 12 000 грн. Ставка залежить від KPI показників (телефонні дзвінки, час на лінії, заповнювати срм та
інші), за це ви будете отримувати ставку;
+ відсоток від продажів, в залежності від проданих товарів та послуг;
+ бонус для менеджера який продає найбільше 300$
Виконуючи всі показники та план з продаж, місячний дохід буде від 50 000грн. У тебе немає ніякого обмеження
по заробітній платі. Наші найкращі працівники заробляють більш як 140 000 грн в місяць. Це все буде в майбутньому
(сподіваємо в найближчому майбутньому), зараз вам варто розраховувати на нижчі цифри, приблизно 12−20 000 грн в
перший місяць роботи. На третій місяць роботи, твоя заробітна плата буде від 50 000 грн \міс. (якщо буде меньше
ніж 40 000 грн, ми тебе звільнимо бо ти погано продаєш?). Виплата заробітної плати з 5 по 10 число;
Стажування 10 робочих днів, які оплачуються 0,5 від ставки. Також буде навчання, 4 дні, на якому ви отримаєте
базові навички, які вам потрібні для здійснення продаж. По завершенню навчання у вас буде іспит, тому
залишаться тільки найкращі. Випробувальний період 1 міс.;
Графік роботи на грудень: Пн — Пт з 9:00 до 18:00, (і остання субота місяця буде робочою з 10:00 до 16:00), але варто
розуміти, що ми працюємо на результат для досягнення максимальних результатів і $$$;
Комфортний офіс з робочими місцями та комп’ютерами в Києві за адресою Нижньоключова 14, ЖК «Кампус».
Окрім базового чай/кава і різних плюшок, у нас є все необхідне для забезпечення безперебійної роботи (генератор та
безперебійний інтернет);
Навчання від компанії та прокачка ваших навиків в продажах;
Робота з нашою базою контактів та навхідних заявках\дзвінках;
Будь-яка ваша ідея буде почута і може бути миттєво реалізована!
Ви отримаєте мега крутий кейс до себе в резюме, наша компанія має грандіозні плани на рік!

Зі свого боку, для нас важливо щоб ви мали навики продаж та обожнювали продавати. Якщо у вас буде досвід у сфері
агробізнесу, вам «+» в карму. Також нам потрібні люди, які працюють на результат і хочуть заробляти.

Очікуємо від вас:

Грамотна письмова мова (українська, російська);
Професіоналізм в продажах (досвід від 1 року);
Вміння продавати на великі суми (від 1 млн);
Базові знання в агросфері або неймовірне бажання це вивчити;
Чесність та пунктуальність;
Доглянутий зовнішній вигляд.

Перед вами будуть стояти такі завдання:

https://jobs.ua/rus/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/rus/vacancy/office_personnel


Телефонувати нашій клієнтській базі та відповідати гарячим клієнтам — потрібно робити більше 100 дзвінків
клієнтам, і загальний час на лінії понад 120хв в день (коли будуть зустрічі, то відповідно буде меньше)
Домовлятись про зустрічі та вести переговори з клієнтами.
Вести всю інформацію в pipedrive CRM, дотримуватись стандартів роботи в CRM;
Писати щоденний звіт та планування
Підготовка комерційної пропозиції, складання договору, виставляти рахунок

Ви налаштовані працювати на 130% і заробляти гроші, тоді не чекайте, відправляйте резюме! Якщо ви дочитали до цього
місця, напишіть, будь ласка, такий текст «Вінні Пух любить мед, а я буду у вас працювати, тому що …» Це виділить вас
серед всіх і ми це будемо знати. Резюме приймаються на цьому сайті або в telegram t.me/Yana_Ministry_HR 

Наш:

сайт cropter.ua/about
FaceBook www.facebook.com/cropter.com.ua
Інстаграм www.instagram.com/cropter.ua/?igshid=YmMyMTA2M2Y%3D
YouTube www.youtube.com/channel/UC_zIBLAi2glO6f-LNJx6kzA

Контактная информация
 

Телефон: +38 (093) 177-65-43
 
 

Контактное лицо: Яна
 

Сайт: https://cropter.ua
 

Адрес: Київ, вулиця Нижньоключова, 14
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